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19.30 21.55
Abfahrt Ankunft

Wie lange dauert die Reise?
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1 Jahr hat 12 Monate.

} Jahr hat ? Monate.
! Jahr hat ? Monate.
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3 Zeit

1 Jahr
hat

? Tage, ? Monate, ? Wochen.

Zeit

Zug Thalwil
Ziirich HB
Zirich Flughaten
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7 min Wartezeit

Zeit

Der Wal hat etwa

CZ ‘M 4 Herzschldge in 15 Sekunden.

Wie viele in 1 Minute?

Eine Maus hat etwa
80 Herzschldge in 10 Sekunden.

A Wie viele in 1 Minute?
5h 5min = min 103 min = h min
3h 4 min = min 103 min = h min
6 min 4s = S 145s = min S
3 min 35s = S 131s = min S
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3 Zeit
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9.30 12.30 12.45
Abfahrt Ankunft

Reisedauer 7 h ? min

3 Zeit
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7 min Wartezeit

62

3 Zeit
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15.45 18.45 19.15
Abfahrt Ankunft

Reisedauer 2 h ? min

Zeit

3 Zeit

__Verkphrshaus der Schweir
~—Planetarium—

Schnellzug

Sursee Zofingen
Olten Basel

? min Wartezeit

6h 30min = min

1h 20 min = min
1 min 45s = S
2 min 12s = S

134 min
85 min

154 s
145 s

min

min

min

min
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9.30 12.45
Abfahrt Ankunft

Wie lange dauert die Reise?

L . '_-i_ 1 3/4 | I

Wie viele Monate hat 1 Jahr?
Wie viele Tage hat 1 Jahr?
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3/4

Der wache Igel hat etwa
70 Herzschldge in 15 Sekunden.
Wie viele in 1 Minute?

Im Winterschlaf hat er etwa
5 Herzschldge in 15 Sekunden.
Wie viele in 1 Minute?

Zeit

3 Zeit

1 Stunde hat 60 Minuten.
1 Stunde hat ? Minuten.
1 Stunde hat ? Minuten.
. _____[&]
3 Zeit s
Erster Tag Letzter Tag
30 1 =
Juni August
4h 3min = min 140 min = h min
5h 12min = min 160 min = h min
6 min 15s = S 154 s = min S
2 min 25s = S 74 s = min S




? Uhr morgens

? Uhr abends

3 Zeit

Verkehrshaus der Schweiz

~—Planetarium—
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Zeit
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19.30 21.55
Abfahrt Ankunft

Wie lange dauert die Reise?

Zeit

Die Bank rechnet:

1 Monat hat 30 Tage.
3 Monate haben ? Tage.
6 Monate haben ? Tage.

Zeit

_ 15.54 Schnellzug
| Sursee Zofingen
' Olten Basel

X

- .'"l”'}@

Wie lange miissen die Fahrgéste warten?

min

2h 25 min = min 158 min = h
6h 50min = min 165 min = h

5 min 55s = S 88s =

4 min 45s = S 126 s = min

min

min
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6.27 18.41
Sonnen- Sonnen-
aufgang untergang

Wie lang ist der Tag?

Zeit i '5'“_-\ II-_"”"’ .

Der wache Igel atmet alle
3 Sekunden einmal.

Wie oft in 1 Minute?

Im Winterschlaf atmet er alle
12 Sekunden einmal.
Wie oft in 1 Minute?
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34
Zeit ¢
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707 15.21
Abfahrt Ankunft

Wie lange dauert die Reise?

Zeit

3 Zeit

? Uhr nachmittags

? Uhr nachts

3 Zeit

Erster Tag Letzter Tag

-IE

|5]6[7[8]9]10/11]12[13[1415]16[17|18|

4h 4min = min 163 min = h
4h bBmin = min 171 min = h
6 min 10s = S 118 s = min
6 min 50s = S 172s = min

min

min




Zeit

Zeit
21. Dezember —‘_:l.r'..' 4

o YOO S
810 16.40
Sonnen S
ning untergang

Wie lang ist der Tag?

2 Zeit

Erster Tag Letzter Tag

L August

Wie viele Tage?
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3 Zeit

? Uhr nachmittags

? Uhr nachts

Zeit

p— | senn =
3 Zeit
1 Jahr hat 12 Monate.
3 Jahr hat ? Monate.
1 Jahr hat ? Monate.
e |4
3 Zeit
o ""l”“ ", Schnellzug
::‘h Sursee Zofingen
— Olten Basel
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? min Wartezeit

1h 20 min = min 91 min = h
2h 25 min = min 170 min = h
6 min 4s = S 156 s = min
6 min 12s = S 150s = min

min

min




Zeit
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Der wache Igel atmet alle
3 Sekunden einmal.

Wie oft in 1 Minute?

Im Winterschlaf atmet er alle
12 Sekunden einmal.
Wie oft in 1 Minute?

Wie viele Monate hat 1 Jahr?
Wie viele Tage hat 1 Jahr?

67

Verkehrshaus

~—Planetarium

? min Wartezeit

Zeit

Zeit
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18.07 Regionalzug &

i | Walchwil Arth-Goldau
" Schwyz Brunnen
Erstfeld

Zeit

N
19.30 21.55
Abfahrt Ankunft
Wie lange dauert die Reise?
3h 5min = min 102 min = h min
6h 4min = min 66 min = h min
5 min 2s = S 145s = min S
3 min 30s = S 175s = min S
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Michste

Fuhl hrung: ‘I"} 00 Uhr

Wie lange miissen die Besucher warten?
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3 Zeit

Der wache Igel atmet alle
3 Sekunden einmal.
Wie oft in 1 Minute?

Im Winterschlaf atmet er alle
12 Sekunden einmal.
Wie oft in 1 Minute?

Zeit

1 Woche hat 7 Tage.
2 Wochen haben ? Tage.
4 Wochen haben ? Tage

2h
2h

6 min

2 min

12 min = min
40 min = min
45 = S
40s = S

79 min
125 min

100 s
63 s

min

min

min

min




Zeit

Der Wal hat etwa

CZ ‘M 4 Herzschldge in 15 Sekunden.

Wie viele in 1 Minute?

Eine Maus hat etwa
80 Herzschldge in 10 Sekunden.
A R Wie viele in 1 Minute?

3 Zeit

Erster Tag Letzter Tag
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3 Zeit

18.23 Intercity A=
Arth-Goldau  Bellinzona
Lugano Chiasso
spater ca. 15 Min.

Wann etwa wird der Zug abfahren?
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18.07 Regionalzug =

Walchwil  Arth-Goldau
Schwyz Brunnen
Erstfeld
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7 min Wartezeit

3 Zeit

1 Woche hat 7 Tage.
2 Wochen haben ? Tage.
4 Wochen haben ? Tage

3h 5min = min
6h 40 min = min
2 min 4s = S
2 min 35s = S

66 min
160 min

132 s
95s

min

min

min

min




Regionalzug &

A | Walchwi Arth-Goldau
" Schwyz Brunnen

Erstfeld

Wie lange miissen die Fahrgdste warten?

2T & _

3 Zeit

Erster Tag Letzter Tag

August September
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Zeit

— e §
19.30 21.55
Abfahrt Ankunft

Wie lange dauert die Reise?
3 Zeit
§ 7, 8.10 "
3 %
> -~ Zug Thatwil
— — Ziirich HB
= 3 Zarich Flughaten 9
> } ich Flughaten
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7 min Wartezeit

5 Zeit " A 24

10.56 Schnellzug

| Miinchenbuchsee
Lyss Biel/Bienne

spéter ca. 5 Min.

Wann etwa wird der Zug abfahren?

2h 50 min = min 130 min = h min
4h Bmin = min 90 min = h min
5 min 4s = S 94 s = min S
2 min 40s = S 91s = min S
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